
Результат оценки удовлетворенности работодателя качеством 

подготовки  выпускников  

Частного учреждения профессиональной образовательной 

организации Фармацевтический колледж «Новые знания» 

(ЧУПОО ФКНЗ) 

 

Период проведения опроса: декабрь 2022 г. 

Наименование организаций: ООО «Аптечная сеть О3», ООО «Ригла», 

ООО «А.в.е.», ООО «НЕО-ФАРМ». 

Количество человек, принявших участие в опросе – 109 чел. 
 

1. Выпускники какой специальности трудоустроены в Вашей организации (на 

предприятии? 

33.02.01 Фармация 100% 

2.  В каких формах Ваша организация взаимодействует с ЧУПОО ФКНЗ (возможны 

несколько ответов ? 

3.  Насколько компетенции обучающихся (выпускников), сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соответствуют 20% 

В основном соответствуют 57% 

Частично соответствуют 23% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

Полностью соответствуют  11% 

В основном соответствуют 42% 

Частично соответствуют 47% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

    5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся 

(выпускников)? 

Полностью соответствуют-       39% 

В основном соответствуют        21% 

Частично соответствуют            40% 

Полностью не соответствуют    0% 

Затрудняюсь ответить                 0% 

            6.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся 

(выпускников)? 

Договоры о прохождении практики студентами 90% 

Участие в работе ГИА 5% 

Договоры о целевой подготовке специалистов 0% 

Участие в попечительских советах 0% 

Организация представительства компании в колледже 0% 

Организация совместных коммерческих предприятий. 0% 

Проведение совместных исследований и разработок 

образовательных    программ 

12% 



Полностью соответствуют 37% 

В основном соответствуют 44% 

Частично соответствуют 18% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 1% 

     7.Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

командной работе и их лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 12% 

В основном соответствуют 83% 

Частично соответствуют 5% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

     8.Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

системному и критическому мышлению? 

Полностью соответствуют 35% 

В основном соответствуют 20% 

Частично соответствуют 36% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 9% 

  9. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

разработке и реализации проектов? 

Полностью соответствуют 6% 

В основном соответствуют 27% 

Частично соответствуют 43% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 24% 

10. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к 

самоорганизации и саморазвитию?  

Полностью соответствуют 71% 

В основном соответствуют 10% 

Частично соответствуют 9% 

Полностью не соответствуют 0% 

Затрудняюсь ответить 10% 

11.Укажите, какие из нижеперечисленных факторов оказывают         наибольшее влияние на 

эффективность профессиональной деятельности специалиста (трудоустройство, рост 

его карьеры). 

Уровень профессиональной общетеоретической  подготовки 25% 

Уровень базовых знаний и навыков 60% 

Уровень практических знаний, умений 67% 

Владение иностранным языком 5% 

Навыки работы на компьютере, знание необходимых в  работе 

программ 

49% 

Способность работать в коллективе, команде 58% 

Способность эффективно представлять себя и результаты    своего труда 4% 

Нацеленность на карьерный рост и профессиональное  развитие 51% 

Навыки управления персоналом 19% 

Готовность и способность к дальнейшему обучению 72% 

Эрудированность, общая культура 43% 



Осведомленность в смежных областях полученной специальности 20% 

Способность воспринимать и анализировать новую         информацию, 

развивать новые идеи 

11% 

 

12.Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников ЧУПОО 

ФКНЗ на работу?  

Да 100% 

Нет 0% 

 

13. Есть ли у Вас заинтересованность и возможность влиять на подготовку      студентов в 

ЧУПОО ФКНЗ с тем, чтобы получать затем выпускника, полностью готового к работе 

на вашем предприятии? 

Есть и заинтересованность, и возможность 100% 

Есть заинтересованность, но нет возможности 0% 

Нет ни заинтересованности, ни возможности 0% 

Возможность есть, но нет заинтересованности 0% 

      

14. Что необходимо, на Ваш взгляд, для повышения качества подготовки обучающихся 

(выпускников): (возможен выбор нескольких вариантов ответов). 

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 12% 

Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации  

соответствующие направлению подготовки 

45% 

Повышение профессионального уровня преподавательского состава 79% 

Улучшение материально-технической базы образовательной организации 68% 

Регулярное проведение курсов повышения квалификации преподавательского 

состава 

95% 

Другое 10% 

 

ВЫВОДЫ. 

Анализ опроса работодателей сети аптек показал, что партнеры колледжа в целом 

достаточно высоко оценивают уровень подготовки выпускников по специальности 

33.02.01 Фармация (теоретических знаний, практических навыков и общих компетенций-

от 50% до 90% суммарно по показателям) и участвуют  в их подготовке, в основном в 

форме прохождения практики (90%). По мнению работодателей влияние на 

эффективность профессиональной деятельности специалиста (трудоустройство, рост его 

карьеры) в большей степени оказывает  готовность и способность к дальнейшему 

обучению (72%),  уровень практических знаний, умений (67%), уровень базовых знаний и 

навыков (60%),  а также способность работать в коллективе, команде (58%). При этом 

100% работодателей, участвующих в опросе, намерены в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников ЧУПОО ФКНЗ на работу и у 100% есть и заинтересованность, и 

возможность для этого. Партнеры-работодатели колледжа отметили, что для повышения 

качества подготовки обучающихся (выпускников) наиболее значимы: повышение 

профессионального уровня преподавательского состава (79%) и регулярное проведение 

курсов повышения квалификации преподавательского состава (95%), улучшение 

материально-технической базы образовательной организации (68%) и регулярная 

организация экскурсий обучающихся в организации  по направлению подготовки (45%). 


